Hovedbestyrelsesmøde d. 12.april 2016
Referat
1: Nyt fra formanden/næstformanden
Fornuftigt regnskab. Vi ligger rigtig godt. 
Anlægsbestyrelse: Annie træder ud, og der skal derfor i hovedbestyrelsen stemmes om nyt medlem. Anlægsbestyrelsen indstiller Erik Steen Boe, og det bakkes op af hovedbestyrelsen. 

De nye hovedbestyrelsesmedlemmer præsenteres. 
Bestyrelsesformand Martin Brink, sekretær Louise Todsen og repræsentant for tennis-afdelingen John Schmidt. Den nye næstformand var ikke til mødet, så han præsenteres ved næste møde. Tennisbestyrelsen består for nuværende af: Sisse Horup, Kim Knudsen og Allan Friis. 
I gymnastikafdelingen er Gitte Christiansen trådt ud, og Carina Davidsen er valgt som ny formand.
2: Nyt fra kasseren
Ikke tilstedet, men det oplyses at regnskabet ser godt ud. 
3: Nyt fra afdelinger
Fodbold: Der arbejdes på at finde ny kassér. 2 nye hold er ved at starte op. Hyggebold for 3-4 årrige med Mette Clausen som træner, og U7 piger starter op med Marie-Louise Nielsen som træner.  Pigeraketten afholdes d.25/4. Der er søgt sponsorater til nye mål ved Sydbank og Fritidsrådet. 
Grundet vand på banerne efter meget regn har afdelingen lejet kunstgræsbane i weekenden. 
U15 piger skal på tur til Holland i starten af maj. Ca. 15 piger. 
Håndbold: Afsluttede alle hold i sidste uge. Det ser godt ud med træner-truppen til næste sæson. Præmiespil starter op næste uge. 
Gymnastik: Opvisningen blev afholdt d. 19. marts. Der var 573 betalende gæster. Det er rekord. Store gæstehold. Der skal lyde stor ros til hallens personale der hjalp på dagen! 
Der blev holdt afslutning i torsdags. 
Der er lidt udfordringer næste år vedr. trænere. Mange har gode idéer til hold, men der er desværre ikke stor trænertilslutning. 
Bredt ønske om voksen/familiehold. Der er snakket om fælles arrangement afdelingerne imellem for trænere og hjælpetrænere. F. eks. lave et ”arrangement/fest-udvalg” med én fra hver afdeling. 
Til afholdelse muligvis sidst august/start september. 
Badminton (forhindret)

Tennis: Fuld gang med klubhus. Fået forskellige sponsorater. 
Volley: Sidste kamp i uge 14. Træner måneden ud og så går de på sommerferie. 
Petanque: Ikke til stede
Løb: Æggeløb blev afholdt d.9. april, med ca. 40 personer tilmeldt. God tilslutning. Fortræning starter på lørdag d.16. april. Der vil i alt være 5 fortræninger inden løjt løbet d.4. juni. Tilmelding til dette er startet op. 
Støtteforening: Forhindret. Intet nyt. Tilfredse med samarbejdet.
4: Løjterlig Lørdag, herunder løb og fest.

Festen er med temaet: Roligan, mad fra Restaurant Knapp, billetpris kr. 250. Lidt nye tiltag i år. Der kommer besøg af tryllekunstneren Henning (han har deltaget i tv-programmet Talent på TV2). Samarbejde med børnehaverne, de deltager igen i år i børneløbet. Har fået mange frivillige hjælpere, dejligt med stor tilslutning. I år er der både medaljer og is til børneløb. 

5: Evt.

- Det aftales at alle skal være bedre/mere obs på, at få sendt punkter ind til dagsordenen. 
- D. 21. april kl. 17-20 skal der findes 2 til at hjælpe OK-mand i brugsen. Martin og Carsten hjælper. 
- Det foreslås, at OK kommer med til løjterlig lørdag. 

- Det foreslås evt. søges i klubbladet efter et ”frivillig-korps”. Ca. 10 personer, der ønsker at hjælpe til  med noget andet. F.eks. sætter flag op, hjælpe til lotto osv. 

- Det er blevet drøftet i bestyrelsen, at der i en periode fremover vil blive sat fokus på ”God tone” i Løjt IF. Det er rigtig vigtigt for foreningen, at alle har lyst til at være med i foreningen og at have sin gang i hallen og dens områder. Der vil undersøges tiltag vedr. DGI’s ”God tone”-kampagne med plakater, klubblads annocer mm. Derudover vil det i klubbladet kunne opstilles forventningsafstemning for både trænere og bestyrrelser, men også for medlemmerne.  

- Deadline for indsendelse af punkter til klubbladet er d. 1. maj.

6. Næste møde
Tirsdag d. 10. maj kl.19.00

Punkter til dagsorden bedes sendt til Louise senest mandag d.2. maj.

