[bookmark: _GoBack]Hovedbestyrelsesmøde den 8. januar 2019
Referat

Afbud: Volley, Badminton, Løb og Støtteforening
1. Nyt fra formanden
- Kunstgræsbane: Der arbejdes på sagen. Det begynder at gå hurtigt med projektet. Der arbejdes på at få lavet et katalog hvor alt vedr. banen præsenteres (Budget, placering osv.)

- Støtteforening: Der afholdes idéudviklingsmøde i primo februar hvad der skal ske med konstruktionen. Der drømmes om at sammensætte et udvalg, hvor støtteforeningen/lotto kommer til at ligge ind under, sammen med øvrige afdelinger som f.eks. loppemarked, festafdeling osv. 
2. Nyt fra næstformanden
- OK stand i Brugsen er næste gang i uge 7.
- Der arbejdes med projekt klubdragt VOL.2, da nuværende dragter snart er 2 år gamle. Der arbejdes i evt. nyt sæt/bluse. 
- Projekt kamptøj er afsluttet og langt de fleste hold har fået udleveret deres kamptøj. Dem der ikke har, får det snarest.
3. Nyt fra kassereren
- Der er pt. et rigtig flot overskud på kr.180.000
4. Nyt fra afdelingerne
Fodbold:
- Flere hold er kommet med i regionsmesterskabet.
- Senior damer som pt. samarbejder med Rødekro laver et nyt samarbejde hvor Aabenraa er med. De er med i Jyllandsserien.
- Der arbejdes i en bedre struktur over hvilke hold der er og hvem der er træner. Der er en DBU-konsulent med på projektet.
- Der er pt. rigtigt gode medlemstal i afdelingen.

Håndbold:
- Julestævnet gik rigtig godt, og med god mediedækning. Succesen gentages til næste år. Der er opgjort et overskud på kr.48.000
- Der ønskes nye mål til hal 1. Ved håndsrækning vedtages det er håndbold gerne må anskaffe disse. OBS, fokus på pulje/fond-søgning.
Gymnastik:
- Floorball kører rigtig godt med over 30 deltagere. Det foreslås at der arrangeres et stævne hvor vi inviterer floorballhold fra øvrige byer rundt i regionen. Afholdelse i foråret.
- Opvisning i Løjt d.16. marts 2019. 3 børnehold skal desuden deltage i Aabenraas opvisning. 
- Generalforsamling afholdes d.18. februar 2019. Alle er umiddelbart på vlg undtagen Niels Bo.

Tennis:
- Nyt tiltag med afholdelse af minitennisstævne d.26. januar 2019 sammen med DGI i ny sport. Et spil der spilles på badmintonbane med "strandtennis-bat" bl.a.
- Tennissportens dag afholdes igen i år d.4. maj 2019 (sidste år deltog nogle af Aabenraa's politikkere). Det skal op til dagen drøftes, hvordan der kan skabes et større fremmøde end i 2018.

Badminton:
- Intet

Volley:
- Intet

Løb:
- Intet

Støtteafdelingen:
- Intet
5. Nyt fra hallen:
- Steffan spørger ind til om petanque-banerne må inddrages. Dette godtages.
- Haltimefordeling til næste sæson ønskes klar inden juni. 
Det drøftes om der skal forsøges med en halfordeling med "rene dage" til de enkelte sportsgrene for at skabe bedre overblik og halfordeling. 
Det besluttes, at Steffan vil lave et udkast til en plan med rene dage svarende til de nuværende mængder af timer hver afdeling bruger. Han sender denne rundt hurtigst muligt. 
Punktet om hal-tider drøftes igen i februar (punkt på næste dagsorden). 
5. Eventuelt:
- Intet
6. Næste møde: Da vi render ind i uge 7 i februar, rykker vi februar-mødet til uge 8. Næste møde er derfor d.19.februar 2019 kl.19.00
