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Afbud: Ole fra løb, 

1. Nyt fra formanden:

1. Nyt fra næstformanden: 
- Dragten er netop sat i produktion. 
- Der laves bestillingssedler i denne uge, hvor alle hold har mulighed for at få deres holddeltagere til at bestille. Som udgangspunkt senest den 20. september 2019. 
- Udlevering af dragt foregår i begge haller den d. 22/11-2019 (en fredag). 
- Sælges kun i ’hele’ dragter. Kr.75,00 for den 1. dragt og kr.150,00 for den eventuelt næste dragt.  

1. Nyt fra kassereren: minus kr.60.000. 2019 var et stort forbrugs-år, så det er ok. Det kan ses i regnskabet pt at der bl.a. er bestilt kampsæt og nye dragter.

1. Nyt fra afdelingerne:

Håndbold: 
-      Sæson er startet op. 
· Håndboldskole i uge 32. Det gik rigtig godt, og der var fint økonomi i det. Der er desuden kommet 2 nye trænere ud af det. 
· Fin opvisningskamp med sønderjyske i sidste uge. Mange folk i hallen. Også mange folk der ikke normalt plejer at komme i hallen. 
· Trilletrolle-holdet mangler stadigvæk træner, ellers ser det rigtig fint ud her under opstart. 
· Håndboldkaravane afholdes i løjt, onsdag i næste uge. På torsdag er der håndboldkaravane i Aabenraa Arena for alle 3. klasser i Aabenraa kommune. 

Fodbold:
· Fodboldskole afholdt i uge 27 med 74 deltagere. Nedgang med 16 deltagere i forhold til sidste år. Det var en rigtig god uge. Økonomien i det er ok. 
· 1. holdet rykker op i serie 2.
· U15 drenge-holdet er lukket ned. Mange er taget på efterskole, og trænerne stoppede. Det har desværre kostet nogle medlemmer. 
· U11 har lavet samarbejde med Aabenraa. Er kommet godt i gang, og det går godt for holdet, også for de spillere der ikke er med i Golden League. Dejligt de stadigvæk har mulighed for at spille i Løjt. 

Gymnastik: 
· Der er 12 trænere/hjælpere der skal på kursus. Det trækker pt hårdt på kursusbudgettet, men det er træner-”pleje”, og for at fastholde de nye unge trænere. Det har historisk været svært at få trænere afsted på kursus, men afdlingen opfordrer kraftigt til deltagelse.
· Formøde for afdeling og trænere i sidste uge. Ansvar er meget uddelegeret til de unge. 
· Floorball er startet op for mændene. De træner pt torsdag. Der kommer derudover også en mulighed omkring at kunne have en ekstra træning tirsdag efter kvinde-floorball. 
· Kvinde floorball opstarter først i september. Mangler dog træner. 
· Floorball for kvinder om tirsdagen. Evt. kan mændene mixe med kvinderne hvis der ikke kommer kvinde nok om tirsdagen.  
· Sæsonstart for alle hold ellers, i uge 36. 

Badminton: 
· Startet op med deltagertilmelding den 2. september 2019.
· Trænere for de unge, Annemette og Frank gør et godt stykke arbejde. Det fungerer rigtig godt. Ikke mange nye spillere. Samtlige spillere i foreningen består af motionisterne og de helt unge. 
· Der er pt 3 i afdelingsbestyrelsen. Der er dog snakket om et samarbejde for ”ketsjer/bat”-afdelingerne, for at se om man kunne lave et godt samarbejde. Ikke nødvendigvis for at slå afdelingerne sammen, men derudover lave en form for samarbejde, for at styrke afdelingerne (tennis, badminton og bordtennis). Der drøftes videre med konceptet, kontingentsammensætning osv. Mere nyt næste gang.

Tennis: 
· Ca. 45 medlemmer samt enkelte familiekontingenter. 
· 5 DGI-hold og klubmesterskab inden sæsonafslutning. 

Volley: 
· Træner er pt ikke på da han er blevet opereret. En anden træner, Kjeld, træner i mellemtiden til førstetræner er klar igen. 
· De starter op i starten af september. 

Løb: 
· Ej deltagende. 

1. Nyt fra anlægget: 
- Haltider: Tiderne er umiddelbart på plads. Steffan TAKKER. Alle om bordet godkender haltiderne. 
- Omklædningsrummene er presset. Der arbejdes på en løsning for at lette dette. 
- Sommerperioden bliver kortere da sæsonerne i afdelingerne efterhånden forlænges (KUN POSITIVT!), men dette gør perioden for diverse renoveringer og projekter kortere. Dog er der blevet malet udhæng, nye døre i alle omklædningsrummene, nye skilte, male bænke i hallen i efterårsferien hvis dette godkendes.  
· Ønsker fra Løjt IF?: Drøftelse om bandeopsætning i hal 2 om torsdagen til floorball. Det besluttes at de to langsider fast er opsat, så floorball-drengene ikke skal bruge spilletid på det. 
· Er der ønsker til noget i hallen, bedes der gives besked tidligt på efteråret, så pengene ikke er brugt på andet når ønskerne kommer. 

1. Eventuelt: 
- Drøftelse af hvordan man kan få flere frivillige (og OM vi skal søge flere frivillige og nye trænere), og hvordan der kan markedsføres på den positiv måde. 
Status vedr. ansøgning til kunstgræsbane i kommunen er, at der ikke udbetales noget de næste to år. Herefter godkender kommunen, at vi kan komme med en ansøgning om tilskud. Så pt står arbejdet med det lidt stille. Det er en lang proces. 
- Der arbejdes på at få arrangeret en Brugsfest samt en musikfestival til foråret. Mere nyt om dette følger. 


1. Næste møde: tirsdag den 10. september 2019 kl.19.00.

