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Afbud: Næstformand, Håndbold, Sekretær, Tennis, Volley, Løb

Deltagere i mødet: Formand, Kasser, Jacob Todsen, Daniel Broders, Niels Bo, Erik Steen Boe, Carina Davidsen.

1. Nyt fra formanden:
Denne her periode bliver min sidste periode som formand. Til generalforsamlingen i marts genopstiller jeg ikke. Valget begrundes i en meget travl tid for mig både privat og arbejdsmæssigt. Derfor har jeg valgt at give stafetten videre. Jeg vælger at melde ud nu, så alle kan have god tid til at overveje mulighederne for en ny formandskandidat. Vi har været og er inde i en rigtig god periode mht. både medlemmer og økonomi. Det er derfor med god samvittighed at jeg videregiver foreningen. 

1. Nyt fra næstformanden:
- Status nye klubdragter (Niels Bo). 
Der er kommet prøve dragter op sportsloungen. Vi har bestilt hjem i hver anden størrelse. Er den ene for stor og den anden for lille, skal man vælge den str. ind imellem. Bestillingsperioden er forlænget til d. 1/10 2019. 
Dragterne udleveres sidst i nov. nærmere info følger.  
Vil alle være opmærkesomme på at give informationen videre, så alle medlemmer får beskeden. 

1. Nyt fra kassereren: 
Overskud lige nu knap 65.000 kr. sidste år på samme tid var den på 141.000 kr. Dette skyldes bla. at vi stadig er tidligt på sæsonen. Dermed er der en del kontingenter som mangler at komme ind. Hertil at man i 2019 har valgt at bruge en del penge på vores frivillige og frivillighed kulturen i det hele taget. Husk at aflevere kvitteringer på køb til Marianne senest den 28/9 2019 for at opnå tilskud på op til af 50% af køb til børn og unge under 25. Et max tilskud på 10.000 pr. afdeling.  

1. Nyt fra afdelingerne:

Håndbold: Intet nyt

Fodbold:
I forhold til fodboldstævnet er vi udfordret på at finde en dato for stævnet hvor alle trænere og bestyrelse kan deltage. Den dato der pt. er i spil, ligger i januar. Det kan få betydning for dette års regnskab. Hovedbestyrelsen beslutter at det er ok. 
Det går rigtig godt for vores ungdomsspillere. 
Vores damer har fået en rigtig god start i Jylland serien. 


Gymnastik: 
Der er stor tilgang til holdene for de små årgange. Det kan mærkes at der er nogle store børneårgange på vej. 
Floorball kvinder, har fået en opstart med for få spillere. Vi lader den køre lidt endnu. Alternativt kan haltiden bruges til et mixhold. Floorball for mænd køre fint. 
4 trænere skal på modtager kursus i denne weekend. 
Vi arbejder på at få en T-shirt til vores trænere, så de bliver synlige i bybilledet. 

Badminton: Erik Steen Boe repræsentere Løjt IF ved kommunens Temaaften, under emnet Levedygtige foreninger om rekruttering og fastholdelse af frivillige. 
Badminton er kommet godt i gang.  Frank og Annemette viderefører konceptet med ungdomsspillere fra sidste år. Der var flot tilslutning og der sættes pris på trænergerningen og fornyelse i afdelingen. 

Tennis: Intet nyt. Sæsonen er ved at være afsluttet. Der er klubmesterskab på lørdag d. 14. sept. 

Volley: Intet nyt

Løb: Intet nyt

1. Nyt fra anlægget: 
Erik har brækket benet, han gled på vej ned fra traktoren. Han skal være sygemeldt foreløbig 5 uger. 
Der er ryddet op i køkkenet. Så fremover er døren åben og det forventes at køkkenet og hallens øvrige lokaler afleveres i samme stand som da man indtog det. 
Obs. på oprydning af hallenerne efter brug. 
Anlægget ønsker i samarbejde med Martin Paaske at afholde et førstehjælpskursus. Der skal være min. 10 deltagere. Nærmere info følger. 
Vi har en fremgang på timeudlejning af hallerne på 39 timer i forhold til sidste år. 
Vi har en ny gulvvasker på prøve. Den er hurtigere og dermed kan brugerne komme tidligere i hallen fra morgenstunden.  

1. Eventuelt: 
Løjt IFs deltagelse som vagter ved kløften festival 2019 forventes at give i omegnen af 25.000 kr. til foreningen som helhed. Pengene søges hjem ultimo 2019. De enkelte beløb bliver delt ud i afdelingerne efter ønske fra det enkelte medlem, som har yder arbejdskraften. Herefter aftales det internt i afdelingerne, med udvalgene, hvad pengene skal bruges til. 
Der opfordres til at alle der overhovedet har lyst deltager næste år og dermed biddrager til både foreningens økonomi, fællesskabet og samtidig får en kanon oplevelse. 

1. Næste møde: tirsdag den 8. oktober 2019 kl.19.00.
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